

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 233 (12524)

Среда, 5 декабря 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДЕЛЕГАТЫ КОМСОМОЛА

Восьмого декабря в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода соберутся посланцы комсомолы предприятий, организаций и учреждений на XXXI городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию. Шестьсот двадцать лучших представителей молодежи, передовиков производства, комсомольских активистов избраны ее делегатами.

Самая многочисленная делегация — 176 человек — первичной организации Новотрубного завода. С хорошим настроением, чувством исполненного долга молодые новотрубники подходят к конференции. Гордость и честь коллектива — мастер второго цеха Леонид Махнутин, резчик четвертого цеха Юрий Злобин, награжденные знаками ЦК ВЛКСМ «Трудовая доблесть». С подъемом и энтузиазмом работают комсомольско-молодежные бригады в эти дни. На заводской отчетно-выборной конференции в октябре группкомсорг А. Южанинов из бригады Н. Д. Плотникова десятого цеха призвал комсомольско-молодежные коллективы включиться в соревнование в честь 40-летия Победы и к знаменательной дате прокатать дополнительно к плану 400 тысяч метров труб. Откликнулись все горячо. Инициаторы показали пример. 23 ноября бригада Н. Д. Плотникова досрочно справилась с годовым заданием, на ее лицевом счету уже 133 тысячи метров труб сверх плана.

На вахту Памяти встали комсомольско-молодежные бригады четвертого строительного управления Ю. И. Шашмурина и Х. Гизитдинова, Ю. В. Фролова с завода железобетонных изделий и конструкций, Н. А. Веричева с опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, молодые хромпиковцы, горняки и многие другие. Комсомольцы в полную силу, с энтузиазмом и увлеченностью подключились к той многоплановой работе, которую наша партия определила на будущий год и на перспективу. Выступая на заседании Политбюро, товарищ К. У. Черненко заметил: «В борьбе за выполнение планов, в развитии соревнования, в пропаганде передового опыта активных действий мы ждем от комсомола». И молодежь делом отвечает на призыв партии. Сегодня нет такого коллектива, где бы не обсуждались вопросы открытия лицевых счетов экономии, улучшения качества продукции, участия в рационализации.

В эти дни делегаты готовятся к городской отчетно-выборной конференции, чтобы она прошла организованно, по-деловому, внесла свежую струю в жизнь комсомолы. Обсуждение любых проблем, касающихся ли они интенсификации производства, рационального использования материальных и трудовых ресурсов, укрепления дисциплины, выльется в разговор о конкретном вкладе членов ВЛКСМ.

Пять лет возглавляет оперативный комсомольский отряд седьмого цеха Новотрубного завода бригадир Валерий Кушнир. Юные жители нового микрорайона Корабельной рощи хорошо знают Валерия и его товарищей. Они стали для подростков настоящими друзьями. Особое внимание уделяют трудным, бывают у них дома, беседуют с родителями, интересуются школьными делами. В. Кушнир отмечен Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ. Многие трудные подростки сняты с учета в инспекции по делам несовершеннолетних и теперь помогают оперативникам заниматься организацией досуга во дворах.

Особый спрос с комсомольцев, возглавляющих первичные, цеховые организации. Их идейная убежденность и нравственная чистота, организаторская хватка и способность чутко реагировать на специфические запросы молодежи, профессиональная зрелость и свойственный молодым задор имеют огромное значение в работе с юношами и девушками. Авторитетом и уважением пользуются у сверстников секретари комитетов ВЛКСМ Новотрубного, динасового заводов, швейной фабрики, пассажирского автопредприятия Виктор Богданов, Анна Сухоплюева, Валентина Лаврентьева, Андрей Акимов. Они заботятся об использовании различных форм и методов, улучшении стиля комсомольской работы.

Городская отчетно-выборная комсомольская конференция — большое событие в жизни первоуральской молодежи. Делегатам предстоит по-деловому и всыкательно, без парадности и шумихи оценить сделанное, наметить пути эффективной работы с молодежью, проявить инициативу, в каждом коллективе создать наилучшие условия для высокопроизводительного труда.

НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД



Недавно пришел в цех контрольно-измерительных приборов и автоматики производственного объединения «Хромпик» Рафик Рафкатович Хайдаров. Он в совершенстве освоил специальность слесаря, может устранить любую неисправность. И гарантирует при этом высокое качество. Повышенную требовательность к себе — такую черту отмечали в нем товарищи с самого начала. А в том, что коллектив цеха в этом году стабильно выполняет плановые задания, есть немалая заслуга Р. Р. Хайдарова.

Фото Н. Булыгина.

ЕЩЕ ОДИН ДОМ

30 ноября государственная комиссия приняла в эксплуатацию дом № 36 в Корабельной роще. Работники четвертого строительного управления сдали его с оценкой «хорошо». Пятьдесят семей вселятся в новые, светлые, улучшенной планировки квартиры.

Монтировала дом бригада монтажников А. И. Останкевича.

Отделку вели бригады В. Н. Тонкова, М. А. Титовой, Л. А. Тихомировой, А. Г. Ерышкиной. Плотницкие работы выполняла бригада Ф. М. Жилиева. Благоустройством занималась комплексная бригада И. В. Семышева. Все сделано качественно, надежно.

Л. БЕЛЬЦ, рабкор.

Вручен вымпел

Переходящий вымпел и Почетную грамоту завоевал по итогам очередного этапа вахты к 40-летию Победы литейный цех завода сантехизделий. Победителем 15 недель он стал благодаря сверхплановому выпуску товарной продукции.

Большую лепту внесли рабочие стержневого участка и бригада сталеваров В. М. Светлакова, которые среди всех заводских коллективов признаны лучшими. Сегодня они приняли повышенные сообразительности, которые помогут досрочно завершить годовые задания. Например, производительность решено поднять на 1,7 процента больше, чем в целом по предприятию. Это позволит выпустить сотни дополнительных оскоков.

Л. ВАСИЛЬЕВА, диспетчер цеха.

До пуска печи

С начала строительства и до пуска туннельной печи № 5 на динасовом заводе трудились коллективы бригад А. А. Алексея, С. Д. Чурина и А. А. Новикова из управления треста Востокметаллургмонтаж. Ветераны строительства имеют богатый опыт. Все три бригады заслужили право называться коллективами коммунистического отношения к труду, работают по бригадному методу.

Бригада коммуниста, кавалера ордена Ленина А. А. Алексея вела монтаж оборудования. В среднем выработка у них составила 157 процентов. Слесарь А. А. Логинов — правая рука бригадира, в любой момент может заменить его. Слесари И. И. Хабибулин и А. П. Баталов — нынче неоднократные победители социального соревнования в управлении.

С. ШЕВЧЕНКО, рабкор.

ГЛАВНЫЙ ПУНКТ

В автобазе № 8 растет количество бригад, которые наметают обязательства на 1985 год. Главным пунктом коллективы записывают экономное расходование бензина и дизельного топлива.

Т. Г. Галимбеков возит раствор на строительные объекты. М. А. Саушин доставляет бетон. Фанис Набиев отправляется в дальние командировки, доставляя цемент в Ачитский район. В. С. Кошеваров управляет мощным КамАЗом. Всех четырех объединяет одна черта — бережливость. Их лицевые счета самые богатые на предприятии. Именно эти рабочие первыми откликнулись на призыв товарища К. У. Черненко отработать два дня в году на сэкономленных ресурсах.

И. ЧЕРНЫШОВ, зам. директора.

НА 60 ТОНН БОЛЬШЕ

1060 тонн овощей с начала года отправил на прилавки магазинов города тепличный комбинат совхоза «Первоуральский». Это на шестьдесят тонн больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Все лето звеньев выполнили планы одиннадцати месяцев. Звено Л. П. Васенной вместо 25 плановых килограммов огурцов с квадратного метра получило по тридцать, а звено М. С. Кузнецова — по сорок. Организация труда, хороший уход за овощами, биологический метод защиты растений способствует успеху коллектива.

Завершается выращива-

ние нынешнего урожая. Начали завоз новых грунтов в теплицы на будущий год. Создан механизированный отряд. Отлично трудятся на погрузчике С. Г. Гордеев, на бульдозере М. В. Столбов, Трактористы П. А. Лоскутов, В. А. Пушкарев и Ф. Х. Хисамов обеспечивают своевременный завоз свежих грунтов.

Посеяли первую партию семян огурцов гибрида «Московский тепличный».

Продолжается выращивание зеленого лука, петрушки, свеклы, сельдерея.

Т. КУРДЮКОВА, управляющая тепличным комбинатом.

ЛАУРЕАТ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА

Среди нынешних лауреатов конкурса на звание «Лучший рационализатор Свердловской области», ежегодно проводимого Свердловским обкомом ВЛКСМ, есть и новотрубник — слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики цеха № 2 Василий Сосунов.

Ему только 26 лет, но за свой сравнительно небольшой производственный стаж Василий внес уже 34 рационализаторских предложения с общим экономическим эффектом свыше пяти тысяч рублей. Молодой рабочий в совершенстве

освоил ремонт всех приборов ультразвукового контроля качества труб. Всегда оперативно и ответственно выполняет любое сложное задание. В числе наиболее интересных предложений новатора — внедрение в дающего генератора

преобразователь напряжения прибора «Металл-6» и изменение схемы для уменьшения времени настройки преобразователя типа «УДМ».

Василий Сосунов заметен и в общественной жизни: секретарь бюро ВЛКСМ цеха, активный дружинник. Его активность, творческая инициатива — добрый пример для молодых рабочих.

К. КОПЫТИНА, начальник БРИЗа Новотрубного завода.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

10 декабря в здании горисполкома (комната № 7) с 10 до 12 часов и с 16 до 18 часов ведет прием избирателей депутат Верховного Совета СССР Любовь Федоровна Чунослова.

11 декабря с 18 час. 30 мин. до 20 часов проводят прием избирателей депутаты областного и городского Совета народных депутатов. Прием ведется по месту голосования.

Следующим пунктом новотрубников

Партбюро завода по ремонту горного оборудования рассматривало вопросы о поддержании починки новотрубников «каждому рабочему — не менее трех профессий».

В. ЕЛЬЦОВ, секретарь партбюро завода по ремонту горного оборудования.

Семинар политинформаторов. Выполняя решение предыдущего заседания, партбюро рудоуправления провело семинар политинформаторов.

И. МОСКВИН, секретарь партбюро рудоуправления.

Задание дозорным. Коммунисты горпромоторта определили задачи партийной организации, вытекающие из выступления Генерального секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко на Всесоюзном совещании народных контролеров.

Т. МАЛАХОВА, секретарь партбюро горпромоторта.

На конкурс: «Наш современник»

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

На смену он почти всегда приходит за час до начала. Несмотря на то, что живет в поселке Магнитка и дуть до проходной Новотрубного завода неблизко. Говорит, что это уже вошло в привычку, что не может начинать работу с разбегу, с сумы. Все, по его мнению, должно быть основательно и продуманно: трудолюбивый станок настроен, инструмент тщательно подобран, план-график внимательно изучен.

Помню, как три года назад на производственной оперативке ветеран цеха, старший мастер Геннадий Михайлович Данилов, представил коллективу молодого мастера Володе Храмову, так охарактеризовал Барышников: «Он из тех, кто дважды об одну и ту же кочку не спотыкается».

Л. МЕЛЬЧИКОВА, старший мастер производственного обучения торговко-кулинарного училища.

ВЕСТИ ИЗ ГПТУ РАЗГОВОР О ПРОФЕССИИ

В торговко-кулинарном училище состоялась конференция «Гордись своей профессией». Началась она с рассказа о работе кондитера. А затем был организован творческий конкурс. Участники его проявили выдумку, фантазию при оформлении пирожных, изготовлении фигурных изделий из дрожжевого теста.

В социально-воспитательных комплексах

ШЕФЫ В СТОРОНЕ

Дворовые клубы по месту жительства — место организации досуга детей и подростков. При жилищных участках № 3 и 14 Новотрубного завода действуют дворные клубы «Чайка» и «Ровесник», которыми руководят опытные, проработавшие не один десяток лет, воспитатели Т. В. Игнатова и Н. Л. Логинова.

Среди студентов общетехнического факультета Уральского политехнического института В. Сухарев — человек известный. За два года Владислав пошел на расчете на один десяток курсовых работ и дипломных проектов.

Фото А. Зятдинова.

РЕКОНСТРУКЦИЯ — МЕТОД ЭФФЕКТИВНЫЙ

Точка отсчета. Мы не настолько богаты, чтобы разбазаривать наш промышленный потенциал, пусть даже временно устаревший. Конечно, отгрести новый завод, оснащенный современным оборудованием, проще и быстрее.

К 40-летию Победы: летопись подвига



ОН СМЕЛО ШЕЛ В РАЗВЕДКУ

Стоял январь 1943 года. Заняв отдельная бригада пятой ударной армии вела оборонительные бои на Гжатском направлении. Чтобы удачно завершить исход очередного боя, надо звать расположение врага, его численность, вооружение.

Много писем получает Сергей Васильевич от школьников в канун 40-летия Победы, и в каждом просятся выслать что-нибудь для музея. И летят в разном городе конверты, унося с собой фотографии, вырезки из фронтальных газет или вспоминания фронтовика-разведчика.

В. САБЕНИН, рабкор.

То, что нынче всеми правдами и неправдами удалось найти электродугу печь (ее согласился продать один из Иркутских заводов) стоимостью без малого 100 тысяч рублей, можно с полным правом отнести к первому удачу заводчан. И теперь необходима действенная и оперативная помощь финансовых органов, транспортников, пусконаладочных организаций, чтобы доставить, водозаборных сооружений, теплохозяйства: установка теплохозяйства уже начат капитальный ремонт котельной, теплотрассы, водозаборных сооружений и т. д.

Факты, приведенные выше, свидетельствуют об одном: аккуратно запротоколированная деятельность комиссии носит формальный характер.

НА БУМАЖНЫХ ТОРМОЗАХ

В день, когда городской противобюджетная комиссия слушала отчет о работе комиссии динасового завода, на предпринятии случилось ЧП: пьяный рабочий ударил мастера. Председатели заводской комиссии, среди которых были заместитель директора Г. М. Казанов и начальник отдела кадров О. А. Гинзбург, и удивлению всех присутствующих, об инциденте даже не слышали.

«Бессилье имеет под собой реальную почву. Впервые, потому что комиссия работает изолированно от других общественных организаций. Во-вторых, больше в бумагах, чем в людях. На заседание вместе с проглышками непременно приходит мастер. Для чего? Вероятно, от него требуется

И. ДУБРОВКИН.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Ветеран труда тов. Матафонова обратилась в редакцию с жалобой на неудовлетворительное обслуживание заводом по ремонту радиотелевизионной аппаратуры телевизора, который состоит на абоненте.

в ГОРОДСКОЙ ПРОТИВОАЛКОГОЛЬНОЙ КОМИССИИ

НА БУМАЖНЫХ ТОРМОЗАХ

Есть такой грех, признали члены комиссии, но этот вопрос не в нашей компетенции. Дескать, других работ хватает: беседуем, рекомендуем лечиться, организуем лекции. Судя по тому, что заседает комиссия каждую неделю, разговору и с пьяницами, и с их непосредственными руководителями хватает. Что же касается остального...

«Дети в борьбе за мир» — так называлась Неделя солидарности, которая прошла в новолесковской школе № 16. Большой интерес вызвала выставка детского рисунка. На многих работах стояла подпись: «Ирина Коротаева, 24 рисунка второклассника представлены на выставке».

З. КУЗНЕЦОВА, селькор.

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ ПЛАНЕТА УЛЫБАЕТСЯ

«Дети в борьбе за мир» — так называлась Неделя солидарности, которая прошла в новолесковской школе № 16. Большой интерес вызвала выставка детского рисунка. На многих работах стояла подпись: «Ирина Коротаева, 24 рисунка второклассника представлены на выставке».

СПОРТ—ЛУЧШИЙ ОТДЫХ

В воскресный день оживленно было в окрестностях Билимбая. На первый зимний старт вышли семьдесят работников экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Соскучились по снегу и дети, и взрослые, поэтому долго не покидали свежeproложенную лыжню.

Спорт — лучший вид отдыха. Наши рабочие с удовольствием принимают участие во всех организуемых на предприятии соревнованиях. Недавно завершился турнир по волейболу. Команды выставили цехи металлоконструкций, ремонт механизмов, энергетический, автотранспортный участок, заводоуправление. Померялись силами с шефами и учащиеся средней школы № 22. Кубок победителей вручен спортсменам из цеха металлоконструкций.

Массово прошел и блицтурнир по шахматам, где судьей был главный механик завода Н. И. Токарев. В результате упорной борьбы призерами стали опытные шахматисты Н. Ф. Елохин, Д. В. Дрешлюк, П. А. Деревянчук.

Комитет профсоюза работает о развитии спорта на предприятии, постоянно приобретает инвентарь, поощряет победителей и активных участников.

Н. ЕПИФАНОВА,
инструктор по физкультуре и спорту Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей.

Успех совхозных санитаров

В Верхней Пышме состоялись соревнования сельских санитарных дружин, на которые съехались восемь сильнейших команд. В них принимали участие работники совхоза «Первоуральский».

В программе состязаний были всевозможные задания по оказанию первой помощи. Кроме того, свою подготовленность необходимо было продемонстрировать в любых условиях. Один из этапов соревнования был ночным.

На протяжении всей бо-

рьбы за первенство наши землячки не отставали от главных претендентов на победу — команды Камышловской птцефабрики. В итоге санитарная дружина совхоза «Первоуральский» заняла второе место и завоевала переходящий вымпел областного комитета общества Красного Креста. Члены команды награждены почетной грамотой, а совхоз поощрил их премией.

Л. РЫБАКОВА,
председатель городского комитета общества Красного Креста.

О ГЕОГРАФИИ МОСКВЫ

Издательство «Мысль» в будущем году продолжит выпуск серии «Вопросы географии». В ней выйдут два сборника. «Географические названия в Москве» — посвящен системе географических названий, складывающейся на протяжении 850 лет и насчитывающей в настоящее время около четырех тысяч официальных названий улиц, проспектов, переулков, площадей, рек, прудов, набережных, названий остановочных пунктов внутригородского транспорта, различных учреждений,

магазинов, кинотеатров. Сборник представляет интерес для географов, историков, языковедов и для самых широких кругов читателей.

Сборник «Моделирование геосистем» предназначен для представителей многих отраслей науки, преподавателей и студентов.

На эти издания можно подписаться в книжном магазине № 78 до 15 января.

Э. ЕРЬКАЛКИНА,
заведующая отделом магазина № 78.

ОТКЛИКНИТЕСЬ, ОДНОПОЛЧАНЕ!

В самые тяжелые, первые дни Великой Отечественной войны в Свердловске формировался 336 артиллерийский полк. В его составе было 120 бойцов, призванных Первоуральским городским военкоматом.

Хотелось бы найти тех, с кем пришлось прошагать трудными фронтовыми дорогами, встретиться с однополчанами в День Победы. Может быть, кто-то из них остался в живых или в нашем городе живут их родные. Сообщите по адресу: улица Чкалова, дом 44, квартира 5, П. М. Мартынычеву.

ДОРОГА НЕ ДЕЛАЕТ ПОБЛАЖЕК

Водитель грузового автопредприятия С. Н. Коновалов не справился с управлением и перевернул машину. В результате пострадал ни в чем не повинный пассажир.

Столь же несерьезно отнесся к гололеду Л. С. Гусев (автобаза № 8). На 35 километре трассы Свердловск—Пермь он притормо-

зил. Панелев развернуло. Идущая сзади машина столкнулась с прицепом, а ее водитель получил серьезную травму.

А вот в происшествии на улице Ленина виноватым оказался пешеход. И. Ф. Субботина, работник библиотеки из Решет, выходя из автобуса, не убедилась в безопасности и начала

КИНОПАНОРАМА

На экране «Восхода»

Декабрьский репертуар «Восхода» открылся кинопремьерой нового цветного широкоформатного двухсерийного фильма «Берег», поставленного на киностудии «Мосфильм» режиссерами А. Аловым и В. Наушовым при участии западногерманских кинематографистов по роману Ю. Бондарева «Берег». В главных ролях зрители увидят молодого артиста МХАТБ Бориса Щербакова и Наталью Белохвостикову.

Новая цветная широкоэкранная лента «Медный ангел» поставлена на киностудии им. М. Горького режиссером В. Дорманом, известным по работам «Пропавшая экспедиция», «Судьба резидента» и ее продолжение, «Похищение Саовой». Действие происходит в одной из латиноамериканских стран, где свергнутые народом силы реакции стремятся вернуть прошлое. Участниками стре-

мительно развивающихся событий стали члены международной экспедиции, возглавляемой советским инженером А. Курмаевым. Роли исполняют Анатолий Кузнецов, Ирина Шевчук, Валентин Смирнитский, Леонид Ярмольник, Николай Еременко, Лия Ахеджакова.

«Счастливая, Женя!» — этот возглас звучит в фильме настолько часто, что авторы сочли нужным вынести его в название. Так говорят героине подруги по работе, соседи. А такая ли уж она счастливая? Одна растит ребенка, зарплата невелика, хотя работа медсестры нелегка... Но зато столько пользы приносит людям, своими руками творит счастье...

Главную роль в новой работе «Мосфильма» исполнила Елена Цыплакова.

«Жестокий романс» — цветную ленту на киностудии «Мосфильм» поставил

Эльдар Рязанов. Это новое кинопрочтение пьесы Островского «Бесприданница» — драма Ларисы Огудаловой — девушки, которая стремится найти истинную любовь и наталкивается лишь на холодный расчет и цинизм. Зритель увидит известных актеров Никиту Михалкова, Алису Фрейндлих, Андрея Мягкова, Алексея Петренко.

В роли Ларисы — студентка Ленинградского института театра, музыки и кино Лариса Гузеева. В картине звучат романсы на стихи М. Цветаевой, А. Ахматовой и Б. Ахмадулиной. Музыка написал композитор Андрей Петров.

Из зарубежных фильмов мы предлагаем вам новую цветную индийскую мелодраму в двух сериях «Умелый молчальник».

Т. ЗЕНИНА,
директор кинотеатра.

На снимке: кадр из фильма «Медный ангел».



Ноябрь не был легким месяцем для работников государственной автоинспекции. За двадцать дней в городе зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий. Во многих из них виноваты водители.

ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ СОВХОЗА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ»

Общественная приемная редакции газеты «Под знаменем Ленина» проводит прием читателей по интересующим их вопросам. Прием ведет и. о. директора совхоза Л. П. Чуркин, секретарь парткома П. П. Петров, председатель профкома В. И. Шахторин, руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг.

Прием состоится 11 декабря в 16 часов в кабинете директора на центральной усадьбе.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «БЕРЕГ» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ВОЛШЕБНИК ЛАЛА». Сеансы: 9-30, 13-30 час. «ФРЭНСИС» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 18, 20-30 час. Завтра «ВОЛШЕБНИК ЛАЛА». Сеансы: 9-30, 15 час. «СОУЧАСТНИКИ». Сеансы: 11, 13-30, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТБОРНИК, начало в 12-30 час. «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ». Сеансы: 17, 19 час.

Клуб филлала Новотрубного завода. «В ХОЛОДИЛЬНИКЕ КТО-ТО СИДЕЛ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трумпоселка. «МЕРТВЫЕ БРОСАЮТ ТЕНЬ». Сеансы: 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

6 декабря. Гастроли эстрадного театра кукол «Веселый маскарад». Начало в 10 и 14 часов.

13 декабря. Спектакль Свердловского театра оперетты «Ваш покорный слуга». Начало в 19 час. 30 мин.

16 декабря. Концерт лауреата Всероссийского конкурса исполнителей советской песни «Соци-80» ВИА «Мари». Начало в 19 час. 30 мин.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода приглашает любителей музыки в школу игры на шестиструнной гитаре (обучение платное). Запись производится у руководителя школы в четверг и понедельник в 19 часов (комната № 81).

ВНИМАНИЮ ХУДОЖНИКОВ И ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА!

Городская выставка изобразительного и декоративно-прикладного искусства, посвященная 40-летию Победы, откроется 14 декабря. Прием работ для экспозиции выставки производится во Дворце культуры и техники Новотрубного завода ежедневно с 18 до 19 часов, в субботу и воскресенье с 10 до 16 часов.

Оргкомитет.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

Посвящается 40-летию Великой Победы 9 декабря слет комсомольско-молодежных коллективов. Встреча с участником подпольной организации «Молодая гвардия» Валерией Давыдовой Борц. Начало в 14 часов.

Первоуральское пассажирское автопредприятие производит прием на 5-месячные курсы водителей транспортных средств категории «Д» с отрывом от производства. В период обучения выплачивается стипендия 42 рубля в месяц. Начало занятий с февраля 1985 года. За справками обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров автопредприятия, телефон 99-3-23.

Меняю 2-комнатную квартиру (33 кв. м, 4-й этаж) на 3-комнатную квартиру. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: ул. Комсомольская, 17-б, кв. 25, после 18 часов.

Меняю однокомнатную кооперативную квартиру (17,3 кв. м, 4-й этаж) без компенсации на 2-комнатную коммунальную (комнаты изолированные) квартиру. Обращаться: ул. Ватутина, 66, кв. 35, после 18 часов. 1-й и 5-й этажи не предлагать.

Среднее профессионально-техническое училище № 6 г. Первоуральска принимает на обучение лиц, отслуживших в рядах Советской Армии, а также желающих получить профессию: токарь-универсал, токарь-операционник, слесари-ремонтники и слесари, по ремонту металлургического оборудования, вальцовщики станов холодного проката труб, волочильщики труб (по сокращенной программе). Срок обучения 6 месяцев (в том числе 4 месяца сплошная производственная практика). Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Во время обучения выплачивается стипендия и заработок на предприятии: в размере 80 рублей первые два месяца обучения и в размере 140—170 рублей последующие 4 месяца обучения. Выпускники училища направляются для работы на Новотрубный завод. Лицам, отслужившим в рядах Советской Армии, при заключении договора в отделе кадров выплачивается безвозмездное пособие в размере: токарь — от 400 до 500 рублей, слесарь — от 100 до 400 рублей, вальцовщик холодного проката труб — 200 рублей, волочильщик труб — 300 рублей. Начало занятий 3 января 1985 года. Инородные обеспечиваются общежитием. Для поступления необходимы документы: свидетельство об образовании (аттестат), паспорт, 6 фотографий размером 3x4 (без головного убора), медицинская карта ф. 286. За справками обращаться в СПТУ № 6 по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Сапко и Ванцетти, 17, тел. 2-36-26, 7-51-24. Проезд до училища автобусами № 3, 3-у, остановка «Училище».

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации, весь коллектив специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти прораба управления ПАРАФИЯНОВИЧА Евгения Ивановича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив отдела сбыта Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование руководителю бюро отдела Герасимовой Марии Петровне по поводу смерти ее мужа ГУДИЛКО Василия Григорьевича.